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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA 

SOCIAL DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia quinze de fevereiro de dois mil e vinte e três, nas dependências 

da Secretaria de Cidadania. „Pautas: Leitura de Atas e Resoluções anteriores; 

Reabertura do PMASWeb para reprogramação dos recursos destinados no ano de 

2022 aos “Programa de Aperfeiçoamento do Cadastro Único” e “Benefícios 

Eventuais” para o ano de 2023; Abertura do “Demonstrativo Físico-Financeiro de 

2021 do Governo Federal”.  Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

três, às nove horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal da Assistência 

Social de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os representantes do 

CMAS, a senhora Maria de Fátima Gomes Mota, os senhores Alan Fialho da Silva, José 

Antônio Thomaz da Silva e Wilson Emio Tanida; e as senhoras Virgínia Cristina da 

Rosa, Shirley Morais e Suely Dias Venâncio Costa, representantes da Secretaria de 

Cidadania. O Sr. Presidente do CMAS, José Antônio abriu a reunião cumprimentando a 

todos, e apresentou a Sra. Virgínia Cristina da Rosa como Chefe de Políticas Públicas do 

município, após o sr. Presidente passou a palavra para o sr. Alan iniciar a leitura das atas 

e resoluções, após as leituras dos documentos ocorreu a aprovação de todos os 

conselheiros. Passando para a pauta seguinte, o Sr. Presidente do CMAS passou a palavra 

para o sr. Wilson para explanar sobre a reprogramação dos recursos do “Programa de 

Aperfeiçoamento do Cadastro Único” e “Benefícios Eventuais” no PMASWeb 2023. 

Foram informados os valores a serem reprogramados até o dia 31/01/2023. “Benefícios 

Eventuais” com um valor de R$ 14.508,91 e “Programa de aperfeiçoamento do Cadastro 

Único” com um valor de R$ 9.765,93. Após explicações e demonstração de documentos 

relacionados à reprogramação dos programas citados acima, foi votado pelo CMAS com 

PARECER FAVORAVEL para a reprogramação e abertura do PMASweb 2023. 

Passando para a ultima pauta do dia que se refere à abertura e preenchimento 

do Demonstrativo Sintético da Execução Físico-Financeira por meio do Sistema 

Informatizado da Assistência Social (SUAS-WEB) dos recursos do Índice de Gestão 

Descentralizada do Programa Bolsa Família (IGD-M), referente ao exercício de 2021. 

Após explanação do preenchimento dos dados pela Secretaria de Cidadania e 

demonstração de documentação contendo toda informação necessária para avaliação do 

CMAS o sr. Presidente colocou em votação e o conselho deliberou PARECER 

FAVORAVEL ao Demonstrativo Sintético da Execução Físico-Financeira 2021. Foi 

colocado em pauta, no momento da reunião sobre a confecção de um relatório da 

assistente social sobre o levantamento de números de BPC de idoso e deficiente para 

apresentação no conselho para as próximas reuniões. A sr. Shirley pediu a palavra para 

informar ao conselho sobre o Ofício Circular nº11/2022 do Ministério da Cidadania sobre 

capacitação do CMAS relacionada ao novo sistema integrado de prestação de contas 

(SIPC) e o conselho vai verificar com a Secretaria de Cidadania uma data para a 

realização desta capacitação. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José 

Antônio, declarou encerrada a sessão e eu, Alan Fialho da Silva, lavro esta ata. 

 

 

_________________________ 

Alan Fialho da Silva 

 

 

____________________________ 

José Antônio Thomaz da Silva 


